



省领导一行与记者编辑亲切合影



扫码看视频

书记省长为现代快报“梦想明信片”加盖纪念戳

娄勤俭吴政隆勉励江苏报道全国两会的新闻工作者:为高质量发展凝聚奋斗伟力



江苏凤凰出版传媒集团党委书记、董事长梁勇(左一)介绍现代快报两会报道情况



娄勤俭、吴政隆饶有兴趣地观看“梦想邮局”的手机端在线演示



娄勤俭、吴政隆现场为“梦想明信片”加盖纪念戳

3月4日下午,出席十三届全国人大二次会议的江苏代表团团长、省委书记、省人大常委会主任娄勤俭,代表团副团长、省委副书记、省长吴政隆,在北京看望了江苏参加全国两会报道的新闻工作者,并现场为现代快报“2019全国两会”明信片加盖纪念戳。当天,娄勤俭、吴政隆一行还看望了新华报业传媒集团、江苏广电总台等新闻单位的编辑记者和工作人员。

娄勤俭勉励大家深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提高政治站位把握正确导向,突出重点做好内容生产,探索创新推进媒体融合,讲好代表委员故事展示江苏风采,通过做好两会新闻报道为我们奋进新时代、加快建设“强富美高”新江苏创造良好舆论环境,凝聚强大奋斗力量。

推进传播创新,讲好两会精彩故事

娄勤俭在看望慰问中强调,两会将把党中央关于经济社会发展的重大决策部署通过法定程序转化为全体人民的共同意志,充分彰显中国特色社会主义政治制度的独特优势,做好两会新闻报道工作意义重大、使命光荣。要提高政治站位,只有深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,才能准确解读两会精神,把握好两会报道重点,讲好两会精彩故事,更好地把两会报道与深化学习习近平总书记对江苏工作的系列重要讲话指示精神紧密结合起来,与学习贯彻省委推进高质量发展的重大部署要求结合起来。要聚焦基层一线,把更多的笔墨、话筒和镜头对准基层代表委员,宣传好他们的先进事迹,通过对他们的报道展示奋斗者的风采。要推进传播创新,注重内容创新与技术创新交叉融合,加强统筹谋划,聚力重头报道,针对受众需求提供更加满意的服务,不断增强两会报道的传播力、引导力、影响力、公信力。要严守纪律规矩,遵循传播规律,规范工作流程,充分展示江苏新闻战线过硬作风和良好形象,为推动高质量发展走在前列作出更大贡献、发挥更大作用。

“创意不错,策划很好”,书记省长点赞“梦想邮局”

在江苏凤凰出版传媒集团现代快报的两会报道驻地,娄勤俭、吴政隆与记者、编辑和工作人员亲切握手,详细听取了现代快报两会报道情况的介绍。

江苏凤凰出版传媒集团党委书记、董事长梁勇向书记、省长介绍说,今年全国两会,现代快报启动了“梦想邮局”大型融媒体行动,H5小程序同步上线,并且联合中国邮政独家发行珍藏版实体明信片。几天来,“梦想邮局”广获代表和委员的好评,并引发网友的海量刷屏。

现场,书记、省长饶有兴趣地看了“梦想邮局”的H5小程序。“启封”明信片后,新中国

成立70周年以来的成就融合在小程序里,香港回归、神舟五号载人飞船发射成功、北京奥运会成功举办、港珠澳大桥通车……国家的梦想也是每一个老百姓的梦想,在小程序的最后,选择关键词,就可以晒出梦想和心愿……通过1分钟的互动,一张带有地标或美景的梦想明信片就生成了。

“这个明信片很好,我之前已经看到了!”看完“梦想邮局”的手机端在线演示后,娄勤俭一张一张地仔细翻看实体明信片上江苏13市的地标美景。一边看,一边念:“南通苏通大桥、扬州大运河、徐州云龙湖……”随后,他点赞说:“你们这个创意很不错,策划很好!”随后,书记和省长还欣然在明信片上亲自加盖了纪念戳。

书记现场“采访”快宝,勉励她做好两会播报

“娄伯伯好,吴伯伯好……”看到书记、省长,现代快报全国两会机器人记者快宝连忙向他们问好。

“你今年想采访点什么呀?”书记现场“采访”起了快宝。“去年,您说在伟大的新时代你们要有好的表现,这句话我一直都记着呢!今年我又有了创新,开通了Vlog,请娄伯伯关注我们哟!”快宝机智幽默的回答引来了一片笑声。“反应能力、学习能力很强!”娄勤俭现场为快宝点赞,并且鼓励她继续做好两会播报。

第二届江苏发展大会暨全球苏商大会将于今年5月举行。今年两会期间,现代快报在北京演播室内专门制作了“I love 锦绣苏”的展板,邀请代表、委员留言为江苏打Call。对此,娄勤俭称赞:“想法不错!”

娄勤俭、吴政隆一行还看望了新华报业传媒集团、江苏广电总台等新闻单位的编辑记者和工作人员。新华报业传媒集团把VR、AR、大数据等技术融于两会报道中,打造精品全媒体产品。江苏广电总台派出强大报道团队,综合运用动漫、虚拟技术、Vlog等全媒体手段创新报道。

省委常委、宣传部部长王燕文参加看望。